



ATA DA 10ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ACESSIBILIDADE

Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, no salão nobre da prefeitura do Município de São Miguel do Oeste, Santa Catarina, às oito horas, reuniram-se os membros da Comissão de acessibilidade nomeados pela Portaria nº 013/2019: Sr Charles Dall Orsoleta, secretário municipal de Planejamento, Sr Clemerson Korb representante do Urbanismo, Sr. Vitório Antonio Bolfe, representante do Sinduscon, o Sr Cleonor Mahl, o Sr Lacir de Souza Bueno representante da OAB, o senhor Maurício Giusti representante do CAU, para reunião ordinária da comissão. Se ausentaram sem justificativa os representantes da ADEFISMO e CREA. O presidente começa com o assunto, retorno do projeto, **IRTON LAMB**, a comissão reitera solicitando que seja adequado o desnível entre a área de corte de tecido e almoxarifado (estoque de tecido), solicita que seja feito uma rampa sendo que a mesma já soluciona a altura do degrau que se encontra com desnível superior a permitida, a comissão não concorda com a justificativa apresentada quanto a este item. Quanto ao item da rampa entre a parte comercial e sala de vendedores, a comissão não concorda com a justificativa apresentada, e reitera o parecer solicitando a adequação do desnível tornando-o acessível. Quanto a instalação do elevador, as dimensões técnicas apresentadas pela empresa, contempla as dimensões mínimas no prisma de iluminação mais a sobra de terreno (34cm). Segundo assunto, Protocolo nº 8317/2018, **MARLEI MARIA PETRY** a comissão aprova o projeto apresentado. Terceiro assunto, Protocolo nº 5660/2016, **CASSIANE ECHER SILVESTRE E REGIANE ECHER** a comissão aprovado mediante a colocação de mais um degrau e corrimão em um dos vãos de passagem. Quarto assunto, Protocolo nº 5457/2018, **ROBERTO SPIER, SANDRO SPIER E SÉRGIO SPIER**, a comissão aceita a proposta apresentada e colocando as abas laterais nas rampas. Quinto assunto, Protocolo nº 9228/2018, **DILSOMAR GIACOMELLI** a comissão aprova o projeto apresentado com as alterações. Sexto assunto Protocolo nº 3248/2018, **SANDRO SPIER**, a comissão aprova o projeto apresentado. Sétimo assunto, Protocolo nº 3821/2017, **ANELISE RAIMANN GANDIN**, considerando que foi indicado a inclinação da rota acessível, a comissão aprova o projeto apresentado. Oitavo assunto Protocolo nº 9308/2018, **HOSPITAL SÃO MIGUEL**, a comissão aprova o projeto apresentado atendendo a declaração. Nono assunto Protocolo nº 5842/2018, **EMERSON FELIPE GEREMIAS**, a comissão aprova e solicita declaração de que caso for alargado a rua o proprietário se responsabiliza em adequar o acesso. Esta declaração deve ser constado no cartão habite-se para posteriormente averbação. Lavrou-se a presente ata que será assinada por todos.

(Handwritten signatures)